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Třináctá sezona ČEZ RunTour pomalu míří do svého finále. Sedmý z osmi letošních závodů
přivítal začátečníky, rekreační, výkonnostní i elitní běžce v nádherném prostředí
dostihového závodiště v Pardubicích, kde se jen o týden dříve konala slavná Velká
pardubická.

Tentokrát ale patřila trať tisícovkám běžcům, kteří se na vlastní nohy přesvědčili, že s ČEZ RunTour
#JERADOSTBĚŽET – s úsměvem proběhli ikonickými stájemi, proletěli startovními boxy, překonali
dostihové překážky a nakonec finišovali pod vysokou tribunou v cílové rovince. Jako první si doběh
po travnaté dráze vyzkoušely děti při svých Lupilu dětských bězích na 500 a 1000 metrů.

Podzim a krosové běhy patří k sobě. Platí to také v rámci ČEZ RunTour, kde Pardubice představují
jediný trailový závod sezony. Nenechala si ho ujít celá řada elitních běžců. Rodinný závod RUN 3 KM
vyhráli Lukáš Bennour (10:47) s Hanou Urbánkovou Alfery (11:38). Nejdelší startovní listinu měl
jako obvykle populární PUMA RUN 5 KM, jehož vítězi se stali špičkoví atleti Diana Mezuliáníková
(17:31) a Jiří Homoláč (16:23). Dramatický souboj při prestižním závodu ČEZ RUN 10 KM skončil
triumfem Reného Sasyna (32:18) a slovenské olympioničky Kataríny Pejpkové (35:42).

Na desetikilometrové trati se uskutečnily také ČEZ štafetové závody. Na jejich startu nechyběly ani
středoškolské týmy, které se zapojily do projektu Běž za školu. Nejrychleji běžela sestava
Sportovního gymnázia Pardubice, která tak získala titul Záškoláci regionu a odměnu pro svou školu
30 tisíc korun od společnosti Lidl, která je partnerem projektu.

Také v Pardubicích čekalo na účastníky závodu i jejich rodinné příslušníky bohaté zázemí slibující
spoustu zážitků. Kromě finisherské medaile si tak běžci mohli odnést například nové špičkové boty,
které bylo možné vyhrát na stánku Puma, sportovní doplňky stravy ze stánku Iontmax nebo cenné
fyzioterapeutické rady od odborníků z Fyziotoncar & Formthotics. Připraveno bylo také skvělé jídlo z
Lidl menu, dětský koutek s hlídáním, teplá sprcha i masáže zdarma.

I váš běh může zachránit život

Na každém závodě ČEZ RunTour se pomáhá dobročinným projektům. I tentokrát tak obdrží padesát
korun z každého startovného Nadace Leontinka, která podporuje nevidomé mladé lidi. S
pardubickým závodem také odstartovala aukce Každý z nás je jedinečný, v rámci které můžete
vydražit hodinky PRIM Leontinka. Ty byly vyrobeny v mimořádně limitované edici jediného kusu a
vznikly jako společný projekt společnosti PRIM a rodinného běžeckého seriálu ČEZ RunTour.
Výtěžek z aukce podpoří plavecké aktivity dvou nevidomých brášků Dominika a Martina. Aukce bude
probíhat do 2. listopadu a můžete se do ní zapojit prostřednictvím portálu Dobrobot zde.

Všichni běžci po celém Česku zároveň mohli pomoci prostřednictvím mobilní aplikace EPP – Pomáhej
pohybem, do které byl zařazen charitativní projekt z regionu, ve kterém se závod konal. Tentokrát
mohli uživatelé v aplikaci přidělit body, které získali za své pohybové aktivity, projektu města
Svitavy, které za získané prostředky vybaví Jednotku sboru dobrovolných hasičů externím
defibrilátorem.

Seriál ČEZ RunTour už má letos před sebou jen jediný závod. Ten se uskuteční na břehu



Brněnské přehrady 2. listopadu. Na tento termín byl závod přeložen ze září kvůli rozsáhlým
dešťům. Více informací nejen o tomto závodě najdete na www.run-tour.cz.

O ČEZ RunTour

ČEZ RunTour je největší a nejoblíbenější běžecký seriál osmi závodů pro hobíky, rodiny s dětmi a
začátečníky. Na naše městské závody se běžci často a rádi vrací pro jejich přátelskou a pohodovou
atmosféru, ale také pro unikátnost jednotlivých tratí. Ty jsou připraveny pro každého – 3, 5 a 10
kilometrů pro dospělé, 500 a 1000 metrů pro děti. Prostřednictvím ČEZ RunTour se navíc v rámci
charity pomáhá tam, kde je to potřeba. Je radost běžet!

Více informací:

Marek Pirzkall – ředitel seriálu

email: marek.pirzkall@vml.com
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